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Október (Mindszent hava)
Október 27. péntek, Szabina
A Szabina latin eredetû név, jelentése: a szabinok népéhez tartozó.
Megértõ, jólelkû teremtés. Mindenkin segíteni akar, néha még akkor
is, ha nincs rá semmi szükség. Ilyenkor tolakodónak tûnik. Az ambíci-
ók hiányoznak belõle, jobbára elégedett munkakörével és fizetésével.
Az anyagiakon nem problémázik sokat, nála a család az elsõ.
Október 28. szombat, Simon
A Simon ismeretlen eredetû név a Simeon rövidülésébõl.
Kissé óvatos, körülményes alkat. Ritkán egyszerû a gondolkodása,
hajlamos a dolgok túlkomplikálására. Nem szereti a nagy társasá-
got, inkább otthonülõ. Korán házasodik, legtöbb idejét a gyerme-
keivel való foglalkozás teszi ki, erre nagy hangsúlyt helyez. Ma-
gánélete boldog.
Október 29. vasárnap, Nárcisz
A Nárcisz görög eredetû jelentése: a virág maga.
Kellemes, attraktív nõ. Minden társaságban sikert arat, bár a leg-
több helyen csak szép külsejét nézik, pedig az intelligens alkatot
takar. Nem követelõzõ, kivárja a megfelelõ pillanatot. Többnyire
reprezentatív munkakörökben dolgozik, de a családját sem hanya-
golja el.
Október 30. hétfõ, Alfonz
Az Alfonz germán eredetû név, jelentése: nemes, készséges; harcra
kész.
Lelkes, optimista férfi. Vidám alaptermészete sok barátot szerez,
mindenki kedveli, ennek ellenére nem túl sikeres. Legtöbbször az a
baj, hogy nem tudja kihasználni az adott lehetõségeket. Igazi úri-
ember, minden társaságban megállja a helyét. Magánélete boldog,
korán házasodik, és odaadó feleségre talál.
Október 31. kedd, Farkas
A Farkas magyar eredetû név, jelentése: a szó maga.
Csapongó természetû és segítõkész. Munkahelyén nem mindig áll
feladata magaslatán, de lelkesedése pótolni tudja hiányos ismerete-
it. Szorgalma nem túl nagy, így hiába remek intelligenciája, nem
képes feljutni a csúcsra. Ez azonban nem is igazán érdekli. inkább
választott hobbijának vagy kedvtelésének él. Magánélete jóval si-
keresebb, remek családapa.

November (András hava)
November 1. szerda, Marianna
A Marianna latin eredetû név, jelentése: 1: Marius családjához tarto-
zó, 2: Szûz Máriához tartozó.
Határozott, erõs egyéniség. Másokkal szemben elég gyanakvónak tart-
ják. Különösen cinikus azokkal szemben, akiknél nagy szerepet ját-
szik a szentimentalizmus. Elég megbízható, fõleg a barátaival szem-
ben. Magánélete boldog, korán köt házasságot
November 2. csütörtök, Achilles
Az Achilles görög-latin eredetû név, jelentése: a kígyó fia.
Erõteljes, energikus, rendkívül célratörõ, kíméletlenül átlép bárkin, aki
szándékait keresztezi. Törtetõ, keményen dolgozó alkat, aki mindent
megtesz maga és családja boldogulása érdekében. Magánélete boldog,
mivel csendes, szerény feleséget választ, végérvényesen eldöntve, ki
az úr a házban.

NaptárHeti horoszkóp
Kos (március 21 - április 20) Ha sikerül szert tennie néhány fontos
információra, számos aggálytól szabadulhat meg nem csak az üzleti,
de a magánéletben is. A napokban semmi esetre se bocsátkozzon meg-
gondolatlan pénzügyi döntésekbe, ugyanakkor még a hónap vége elõtt
készítsen hosszú távú anyagi terveket. Tartson mély önvizsgálatot,
ismerje el a hibáit, és próbálja meg leküzdeni azokat, különösen a nagy
jelentõsséggel bíró kérdésekben.
Bika (április 21 - május 20)  Tegyen meg mindent azért, hogy meg-
õrizze a lelki egyensúlyát, és legyen minden lépése megfontolt. Hagy-
ja figyelmen kívül a kéretlen jó tanácsokat, különösen, ha azok egy
fiatalabb személlyel kapcsolatosak. Hamarosan egy új szerelem is
beköszönt majd az életébe, amely azonban hatalmas pusztítást végez-
het az életében, ha Ön egy házas ember.
Ikrek (május 21 - június 21)  A héten szedje össze minden bátorsá-
gát, és valósítsa meg mindazt, amire a szíve mélyén oly régóta vágyik.
Anyagi téren igaz akadhatnak kisebb problémái, de ne hagyja, hogy
mindez a kedvét szegje.  A héten erõteljes romantikus trendek is vár-
hatók, amelyek fokozott hangsúlyt helyeznek egy olyan szerelmi kap-
csolatra, amely valójában egyáltalán nem érdekli Önt.
Rák (június 22 - július 22)  Néhány szomszédja felettébb kotnye-
lesnek bizonyulhat a napokban, de ha nem tulajdonít fokozott jelen-
tõsséget a megjegyzéseiknek, akár még pozitívan is kikerülhet a do-
logból. A hónap utolsó hete kedvezõ alkalom lehet egy esküvõ megtar-
tására, vagy egy utazásra, de lehetõleg egészen novemberig kerülje az
új ismeretségeket.
Oroszlán (július 23 - augusztus 23) A napokban lehetõség szerint
egyáltalán ne hagyatkozzon a megérzéseire, mert könnyen ráfizethet,
akár anyagilag is. A magánéletében a szokásosnál is jobban törekedjen
a harmonikus légkörre. Ha van gyermeke, legyen vele különösen elné-
zõ és semmi esetre se hozzon vele kapcsolatban elhamarkodott dönté-
seket. A héten ne kerüljön intim kapcsolatba senkivel a környezeté-
ben, mert ez a szerelem súlyos károkat okozhat az életében.
Szûz (augusztus 24 - szeptember 23)  A héten számos bolygó lesz
majd befolyással az életére, és mivel ez egy igen kedvezõ hatásnak
mondható, nem ártana megragadnia a kínálkozó lehetõségeket. Szerel-
mi ügyekben egyáltalán ne hozzon fontos döntéseket a napokban,
halassza el inkább azokat egy késõbbi idõpontra. Fordítson fokozott
figyelmet az egészségére és a családi ügyekre, az idegenekkel pedig
legyen különösen óvatos.
Mérleg (szeptember 24 - október 22)  Egy romantikus találkozás
most egy tartós kapcsolat vagy akár házasság kialakulását is jelenthe-
ti, ha még egyedülálló. Megismerkedik egy emberrel, aki újra szerel-
met csempész a szívébe, és aki kitárja a kezét Ön felé, hogy együtt
éljék át ezen intenzív érzelmeket. A személyes meggyõzõdése kap-
csán számos elõnyre tehet most szert a magánéletében, szóval egy
idõre inkább szorítsa háttérbe a munkahelyi és a pénzügyeket.
Skorpió (október 23 - november 22) Szeretné a világot ellenõrzése
alá vonni, s így meglehetõsen irritálja, ha valami nem úgy történik,
mint ahogyan azt elõzetesen elképzelte volna. Könnyen szem-
benézhet dühével az olyan ember, aki valamiképpen csalódást
kelt Önben, vagy nem a megfelelõ módon viselkedik.
Nyilas (november 23 - december 21) Az elkövetkezõ napok legfõbb
tanulsága talán az lesz Önnek, hogy nem minden fiatal viselkedik
feltétlenül barátságosan Önnel. A többségre persze nem ez a jellemzõ,
de azok, akik ellenségesek Önnel, számos fejtörést okozhatnak még.
De minek is aggasztaná magát ezzel, inkább törõdjön azzal, hogy ezek
az érzések ne tegyék frusztrálttá Önt. Nézze a dolgok jó oldalát, és
ügyet se vessen a hasonló bosszúságokra.
Bak (december 22 - január 20) A napokban fokozottan vigyázzon
az egészségére, és ne öltözzön túlságosan lengén, ha hûvösebbre for-
dul az idõ. Váratlan nehézségek merülhetnek fel az életében olyan
események kapcsán, amelyekben egyáltalán nem leli majd örömét. Az
ilyen helyzetekben meglepõ módon éppen azoktól az emberektõl szá-
míthat majd segítségre, akikrõl egyáltalán nem is gondolta volna, hogy
kedvelik Önt.
Vízöntõ (január 21 - február 19) Nyílt, õszinte természete tökélete-
sen a visszájára fordulhat a napokban. Olyan embereket idegeníthet el
magától, akik eddig mindig Ön mellett álltak, de a legfõbb probléma
mégis az, hogy Önt ez egyáltalán nem is érdekli. Sokkal szívesebben
élvezi inkább olyan emberek társaságát, akiket valóban érdekel, amit
Ön mond.
Halak (február 20 - március 20) Bizonyosodjon meg arról, hogy
mindent alaposan megtervezett erre a hétre, és szigorúan tartsa is
magát ezekhez a tervekhez. Ez az idõszak kitûnõ alkalom arra, hogy
felújítsa a ruhatárát. A szerelem terén legyen óvatos, és a párkapcso-
latát érintõ döntéseket halassza el inkább egy késõbbi idõpontra.

Idõjárás
Elõrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szar-

vas térségére
Alighanem vége a különösen hosszan tartó, szép vénasszonyok
nyarának. A verõfényes napok után felhõs, esõs periódusra szá-
míthatunk az elõttünk álló héten, mikor a szél is megerõsödik, bár
mindez nem jár együtt a hõmérséklet jelentõs csökkenésével.
Pénteken még derûs idõ várható, szombaton aztán idõnként meg-
növekszik a felhõzet s a hét utolsó és a következõ hét elsõ napján
záporokra számíthatunk. Kedden az elõrejelzés szerint átmeneti-
leg felszakadozik a felhõzet, ám szerdán ismét megnyílnak az égi
csatornák. Mindeközben a hõmérséklet csak néhány fokkal esik
vissza, az utóbbi napokban már-már megszokott 20-22 celsius fo-
kos napi maximumokat 16-18 fok közötti nappali felmelegedés
váltja fel. Az éjszakai hõmérsékletek jóval fagypont fölött lesz-
nek, 10 celsius foknál hûvösebbre csak nagy esõk után hûl le a
levegõ. A szél záporok környezetében megerõsödik.


